



## В городе Нижний Новгород следователи следственного управления организовали для подростков из ДНР посещение баскетбольного матча



Сотрудники следственного управления СКР по Нижегородской области организовали для подростков в возрасте 15-18 лет, относящихся к категории сирот и оставшихся без попечения родителей, вынужденно покинувших Донецкую Народную Республику, посещение баскетбольного матча с участием нижегородской команды «Пари Нижний Новгород». Ребята проживают в ГБУ «Специальное реабилитационно-образовательное учреждение «Автозаводский дом социального обслуживания для детей «Надежда».

Благотворительная акция стала возможной по инициативе СУ СК России по Нижегородской области. Сотрудники СК на постоянной основе оказывают помощь и поддержку гражданам, прибывшим из Донбасса: помогают предметами первой необходимости, оказывают



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

консультации по правовым вопросам, делят с ними не только горести, но и радости - проводят мероприятия по организации досуга с самыми юными гостями.

В январе офицеры СК организовали для подростков посещение баскетбольного матча, который состоялся во Дворце спорта «Нагорный». Ребят очень впечатлила зрелищная игра и, возможно, кто-то из них в дальнейшем заинтересуется этим видом спорта.

Юные болельщики с энтузиазмом поддерживали нижегородскую команду, с ликованием отмечали каждый заброшенный в кольцо мяч и были очень рады ее победе.

Радостные улыбки ребят от полученных положительных впечатлений стали лучшей благодарностью для следователей.

22 Января 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1759679>